Part numbers: 1631065780 / 1631065880

CITROEN PEUGEOT JuMPY
SPACE TOURER
DISPATCH
(K0)

EXPERT
TRAVELLER
(K0)

VIVARO
Zafira Life

KO L3 (K0)

NOT: 3339
Réf. : 16 310 657 80/ 16 310 658 80

FR NOTICE DE POSE A USAGE PROFESSIONNEL /LES PHOTOS ET LES DESSINS NE SONT PAS CONTRACTUELS

GB FITTING INSTRUCTIONS FOR PROFESSIONAL FITTERS / THE PHOTOGRAPHS AND THE DRAWINGS ARE NOT CONTRACTUAL
ES INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA USO PROFESIONAL /LAS FOTOGRAFIAS Y LOS DIBUJOS NO SON CONTRACTUALES

P MANUAL DE MONTAGEM PARA UTILIZACAO PROFISSIONAL / AS FOTOGRAFIAS E OS DESENHOS NAO SAO CONTRATUAIS
DE MONTAGEANLEITUNG FUR PROFESSIONNELLEN EINSATZ / DIE FOTOS UND DIE ZEICHNUNGEN SIND NICHT VERTRAGLICH
IT  ISTRUZIONI DI POSA AD USO PROFESSIONALE / LE FOTOGRAFIE ED | DISEGNI NON SONO CONTRATTUALI

NL  MONTAGEHANDLEIDING VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK /DE FOTO’S EN DE TEKENINGEN ZIJN NIET CONTRACTUEEL

PL INSTRUKCJE INSTALACJI DO UZYTKU PROFESJONALNEGO / OBRAZY | RYSUNKI NIE SA KONTRAKTU

M8
(X29) J@
D13xD9x36 M10
= x10 =3

(X2) ]
M8
(X30) &=

@20
BHc M8x60

M8 “a
{5\ :\_ y 9
(X10) %F:I ‘
(X2)
BHc M8x20 BHc M8x16
(X37) (X20) \:'i.

o

. a

@
00 x2

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D

112

Réf: 9778506



Part numbers: 1631065780 / 1631065880

078504-51

9800336

5
|

9800338

9800352

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 2/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

1

6\\\\ 078506-50
9800359
x1

060 '
/ x2 _,
9441336 (
x2
:Ti§9508

M8x60 O13x09x36 M8

o

xg

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 3/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

N
o
Z
3

n\
o
4
3

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 4/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

13

5 = = )

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D

5/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

y

o
Sy

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 6/12

e
g




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

~3 A
Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 7/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

IDate de création : 21/06/2016
IDate de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 8/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880
Date de modification : 12/02/2019

Date de création : 21/06/2016
Indice d’évolution

9/12

:IND. D




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

—

-

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 10/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D 11/12




Part numbers: 1631065780 / 1631065880

Date de création : 21/06/2016
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. D

12/12




